
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會綜合大樓首次開放日（附圖）

為慶祝立法會綜合大樓啟用，立法會今天（二月十一日）及明天（二月十二日）舉行為期兩天的開放日，讓市民參加。首天合共接待超過三千位公眾人士。立法會主席曾鈺成議員期望透過開放日活動，讓市民更加了解立法會綜合大樓的設施和認識立法會的工作及職能。

曾主席在開放日開幕禮致辭時表示，立法會綜合大樓是為香港立法機關興建的專用大樓，亦是屬於香港市民的立法機關大樓。綜合大樓的設計隱含著中國傳統文化裏面所提及的「天圓地方」的深意，凸顯香港立法機關的獨立、透明及莊嚴形象。

他又表示，為保護環境，綜合大樓引入多項環保與節能措施，又採用了無障礙通道設計，方便有需要人士使用。此外，大樓內亦添置了不少藝術品，豐富香港城市和公眾的文化生活。

聯同曾主席一起主持開幕禮的還有內務委員會主席劉健儀議員及內務委員會副主席李華明議員。而吳靄儀議員、劉江華議員、譚耀宗議員、李永達議員、李國麟議員、劉秀成議員、李慧琼議員、黃成智議員、葉國謙議員、謝偉俊議員及梁家傑議員亦出席了開幕禮。此外，亦有議員參與參觀團，向市民介紹綜合大樓的會議及教育設施，以及講解議員在大樓內的工作情況。部分議員則在遊戲攤位與市民見面，亦有一些議員在拍照專區與市民拍照留念。

整天的開放日共安排了 87 個參觀團，共約有 3,100 位公眾人士參加。透過參加參觀團，市民可參觀立法會綜合大樓內的會議及教育設施，包括會議廳、會議廳前廳、宴會廳、會議室、觀景廊、歷史長廊和教育廊。

此外，今年的開放日設置了展覽區及多個攤位遊戲，包括「油樂

區」、「齊心共建立法會」、「本屆議員知多少？」、「建立我們喜愛的社區」、「猜一猜・配一配」及「立法會考考你」，讓公眾人士透過較為輕鬆的方式，加深對立法會及其議員的認識。

今年開放日又設有以立法會綜合大樓外貌及會議廳為背景的拍照專區，讓議員與市民見面及拍照。另外，在立法會廣場亦設有一系列與立法會相關的紀念品的專區。

另一方面，立法會秘書處今天安排了十六個表演環節於不同時段在立法會綜合大樓地下大堂表演助慶。表演的項目包括舞獅、步操演奏、口琴協奏、合唱及手鈴協奏、中樂協奏及魔術表演。

立法會綜合大樓開放日明天（二月十二日）會繼續舉行，歡迎市民前來參加。

完

二〇一二年二月十一日（星期六）



立法會主席曾鈺成議員（前排中間）；內務委員會主席劉健儀議員（前排右三）；內務委員會副主席李華明議員（前排左三）；及其他議員和立法會秘書處職員：（前排左起）黃成智議員及譚耀宗議員；吳靄儀議員（前排右二）及立法會秘書處秘書長吳文華女士（前排右一）；及（後排左起）：李國麟議員、劉江華議員、劉秀成議員、李慧琼議員、李永達議員、葉國謙議員、梁家傑議員、謝偉俊議員及立法會法律顧問馬耀添先生，出席立法會綜合大樓開放日開幕禮。



立法會主席曾鈺成議員在立法會綜合大樓開放日的開幕禮上為醒獅點睛。



內務委員會主席劉健儀議員（左二）參與立法會綜合大樓開放日的參觀團，並向參觀人士講解綜合大樓的設施。



內務委員會副主席李華明議員（右一）陪同市民參觀立法會綜合大樓的歷史長廊。



何秀蘭議員（左）在售賣紀念品的專區與市民見面。



立法會議員（左起）：李慧琼議員、劉健儀議員、李國麟議員及李永達議員齊心協力一起參與「本屆議員知多少？」的攤位遊戲。



劉秀成議員參與「猜一猜・配一配」的攤位遊戲。



立法會秘書處安排了多個時段的表演環節，為立法會綜合大樓開放日表演助慶。上圖為步操演奏。



一群中學生表演口琴協奏。